1. Transfery społeczne mogą być dochodami...

2. Duża promocja i nacisk na sprzedaż to orientacja...

3.  Jeżeli dochody ubogiej rodziny spadną to popyt: wzrośnie, spadnie na artykuły podstawowe, spadnie na wszystkie artykuły

4.  W ubogiej rodzinie kupowanie żywności to zaspokajanie potrzeb: podstawowych, bezpieczeństwa i coś tam jeszcze..

5.  Jeżeli ktoś ze średniozamożnej rodziny straci pracę (albo spadną jego dochody - nie pamiętam)to: było coś o pracy dorywczej, kupowaniu taniej itp.
6.  Zgodnie z paradoksem jeżeli popyt na drogie produkty wzrośnie w klasy wyższej to u niższej...

7.  Jakieś pytanie o dobrach komplementarnych i substytutach: jeżeli jedno spadnie to drugie... coś w tym stylu

8.  O eksporcie i imporcie, jak jest nadwyżka, niedobór na rynku..

9.  Dumping

10.  Jeżeli cena produktów rolnych wzrośnie to cena detaliczna?

11.  Konsument racjonalny zgodnie z kosztem alternatywnym wybiera pomiędzy: dwoma produktami które są na rynku, jeden jest na rynku i coś jeszcze było

12.  Zgodnie z kosztem alternatywnym konsument racjonalny...

13.  Ubodzy starsi ludzie mieszkający na wsi wybiorą produkty (z uwzględnieniem pozycjonowania produktów): tanie i niskiej jakości, drogie i wysokiej jakości czy tanie i wysokiej jakości

14.  Coś o krańcowej użyteczności

15.  Konsument innowacyjny charakteryzuje się niskim: było coś o tanim kupowaniu, nisko przetworzonej żywności 

16.  Towary niejednorodne można określić...

17.  Jak badacz przeprowadza próbę losową?

18.  W fazie wzrostu: cena wzrasta, popyt wzrasta itp.
19.  Jaki może być wywiad: ustny, pisemne czy ustny i pisemny?

20.  Jak badacz przeprowadza próbę celową: czy sam wybiera, zgłaszają się do niego itp.
21.  Gwiazda charakteryzuje się:

22.  Idealne przedsiębiorstwo charakteryzuje się...duże szanse i małe zagrożenia

23. Było też coś o dyferencjacji
24. W ubogiej rodzinie popyt potencjalny: jest równy rzeczywistemu, większy, mniejszy

25.  Co się stanie z popytem jeżeli stopa oszczędności spadnie albo wzrośnie

26.  Jeżeli cena substytutu wzrośnie to popyt na produkt podstawowy?
1. Jaką potrzebę zaspokajają rodzice kupując dzieciom jedzenie? Ja zaznaczyłam -bezpieczeństwa, 

2. Jak wzrośnie popyt na luksusowe produkty to jak będą oddziaływać na to środowiska srednie- ja zaznaczyłam, że bedą tez wiecej kupowac tego produktu, bo to było jakis paradok Veblena

3. cos o produkcie krańcowym, że jeslion chyba nie spada to co to znaczy i jazaznaczyłam, że potrzeba jest jeszcze nie zaspokojona

4. cos było o konsumencie tradycyjnym chyba.... Ale nie pamietam ocochodził

5. O ankiecie cos- ja zaznaczyłam, że respondent pisemnie odpowiada

6. jak jest próba losowa to respodnet nie ma wpływu na osoby, które będą pytane, bo to chodzi o to,że jak jest losowa to ten co przeprowadza to badanie to musi miec najpierw liste wszystkich osób i spośród nich losuje osoby, które beda badane a jak jest nielosowa to sobie sam wybiera osoby, którym bedzie zadawał pyt

7. jak są małe szanse i małe zagrożenia to to jest przedsiebiorstwo dojrzałe

8. NIewiadome- mały udział w rynku i duża sprzedaż

9. penetracja - aktualny rynek, aktualny produkt

10. jaki najlepszy miernik dla jednostkowych produktów - ilościowy 

11. Cos było o tym, że jakzwiększa się stopa oszczedności to co z popytem- maleje

12. pamietam ze coś było z wską i długą dystrybuje, wiesz o co z tym chodzi?? własnie tez coskojarze, że było z tym.... Nie wiem, czy nie chodziłoo markety- wtedy jest,że długa długośc i szeroka szerokośc

13. cos jeszcze było o fazie dojrzałej produktu - ale nie pamietam jakie były odpowiedzi, nie pamietasz??

14. własnie, cos jeszcze zkosztem alternatywnym - ja zaznaczyłam cos, że jak wybiore jedną rzecz to trace przez to, że nie wybrałam innej czy cos takiego

15. Jeśli cena na dobra codziennego użytku wzrośnie to popyt konsumenta zamożnego.. - nie zmieni się
16. Jeżeli wzrasta cena na dobra podstawowe to popyt u konsumentów niezamożnych... wzrasta
17. a jeszcze cos o cenie dumpingowej - to chodzi o to, że jak jest za duzo produktów  w kraju to to się eksportuje za granice i tam sprzedaje się po niższych cenach, niż w kraju, bonie chcemy, żeby ceny w kraju spadły
wiec odpowiedz była, że ceny za granicą spadają
jesli cena na produkt komplementarny wzrośnie to popyt zmaleje

18. jeszcze pyło...w zamożnej rodzinie popyt potencjalny jest równy (wg mnie) rzeczywistemu, bo kupują wszystko, na co mają ochote

19. ja zaznaczyłam najpierw, co c- ze oba te mierniki, ale pozniej Kasia Bejczak mipowiedziała, ze a- ilościowo. a drugi jakie był miernik wartość

konsument nieracjonalny kieruje się - przyzwyczajeniem
1. Ankiete przeprowadza sie...
2. Dojrzale przedsiębiorstwo charakteryzuje sie...
3. Losowy dobór osób do ankiety polega na...
4. Tradycyjnyy konsument...
5. Firma niewiadomo charakteryzuje sie...
6. Czym sie kieruje rodzic kupując jedzenie dla dzieci?
7. Penetracja rynku...
8. Koszt alternatywny....
9. Jak można określić towary jednorodne i niejednorodne?

Jeśli cena na dobra codziennego użytku wzrośnie to popyt konsumenta zamożnego...
Jeżeli użyteczność marginalna wzrasta to oznacza...
Jak mierzymy wielkość rynku jednorodnego...(ilościowo)
Co się dzieje w fazie dojrzałości produktu?
Jeżeli wzrasta cena na dobra podstawowe to popyt u konsumentów niezamożnych... wzrasta/ maleje/ nie zmienia się.

a pamiętam jeszcze :
1. coś o cenie dumpingowej ( cena dumpingowa jest większa/ mniejsza/taka sama jak cena rynkowa????, coś w tym stylu) 
2. koszt alternatywny 
3. co to są niewiadome ( kwadrat z psami, gwiazdami, krowami)

